

Колобок на новый лад

Снеговик/Колобок/Волк/Медведь/Лиса/Снегурочка/Дед Мороз

фоногр. «Новогодние игрушки» дети заходят в зал

Ведущий Вот пришла, ребята, ёлка к нам на праздник в этот зал
Огоньков, игрушек сколько Дед Мороз её прислал
Ёлочка-красавица вам, ребята, нравится?... *(да!)*
С Новым годом поздравляю пусть придёт веселье к нам
Счастья, радости желаю всем ребятам и гостям.

песня «Ёлочка, ёлочка покажи иголки»

Тихо!... что я слышу, кажется сюда идут
Ну-ка хлопнем веселее, пусть скорее нас найдут *(фоногр.)*
(в зал входит Снеговик с метёлкой)

Снеговик Я, ребята, Снеговик, к снегу, к холоду привык
Вы слепили меня ловко вместо носика – морковка
А на голове ведро не дырявое оно
Снеговик я не простой, я весёлый, озорной
Ну-ка, где моя метла? Здесь вьюга снега намела.

Вед Подожди, подожди, Снеговик! Не разметавай весь снежок
Наши ребятки очень любят играть с ним.

Снеговик Ну, если любят, тогда давайте поиграем.
Я подброшу снежки высоко, полетят они далеко,
А ребятки ко мне подбегут и в корзинку снежки принесут *(фоногр.)*

игра «Снежки»

Снеговик Ребятки, а вы боитесь мороза? *(нет!)*
А если ручки замёрзнут?
Вед А мы похлопаем!
Снеговик А если ножки замёрзнут?
Вед А мы потопаем!
Снеговик А чтобы было вам теплей выходи плясать скорей!

«Буги-вуги»

Снеговик Всюду песни, всюду пляски, всюду яркие огни
И к нам в зал приходят сказки, в эти праздничные дни.
Детки, а вы сказки любите? *(да!)*
Тогда садитесь поудобнее и слушайте... *(фоногр.)*
Не в далёком нашем царстве, а в Российском государстве,
Дед с бабулей дружно жили, дружно жили не тужили
Говорит дед бабке: «Бабка, ты бы тесто замесила,
Всех на праздник пригласила! Есть и сахар и мука нету только Колобка!
А бабка отвечает деду: «Испечём мы колобок, колобок румяный бок!
Ребятки помогайте! *(пекут со словами)*

Из пшеничной из муки, быстро лепим колобки,
(Ты пекись, наш колобок, колобок румяный бок) – 2р.
Колобок пекись скорее, мы попляшем веселее
Дружно хлопайте в ладошки, эх, танцуйте наши ножки!

(фоногр. забегает Колобок)
Колобок Я весёлый колобок у меня румяный бок!
Снеговик Здравствуй, колобок, мы с ребятами тебя сразу узнали.
Колобок Здрасьте, ребяташки, девчонки и мальчишки!
Я спешил, я торопился, чуть в канаву не свалился
На берёзку налетел носом два куста задел
А потом пять раз упал, наконец, я к вам попал!
Снеговик Колобок, к нам так спешил, что всех в округе насмешил
А теперь от души вокруг ёлочки пляши *(фоногр.)*

танец «Колобок»

Снеговик Покатился колобок снова по дороге
А на встречу колобку мишка из берлоги *(фоногр.)*
(заходит медведь)

Медведь Я лесной хозяин тут знаю всех зверей вокруг
И никто чужой сюда не проникнет никогда
Это что тут за трезвон? Отвечай, ты кто? Шпиён?!

Колобок Я весёлый колобок у меня румяный бок
Медведь Я с утра не ел совсем, вот тебя сейчас я съем!
Колобок Нет уж, Мишенька, постой, не хочу я быть едой
Мы пойдём на ёлку к детям, Новый год все вместе встретим!
Медведь Эй, ребята, выходите и со мною попляшите! *(фоногр.)*

пляска «Лесных зверят» (за лапку)

Снеговик Покатился колобок дальше по дороге
И попался прямо волку серому под ноги *(фоногр.)*
(заходит волк)

Волк Голод спать мне не даёт. Кто тут песенки поёт?
Колобок Я весёлый колобок у меня румяный бок!
Волк Славный выдался денёк, мне попался колобок
Колобок Что ты, серый, не спеши, ждут нас в гости малыши
Мы пойдём на ёлку к детям новый год все вместе встретим.
Волк

Снеговик Ну, спасибо, очень рад остаюсь среди ребят.
Покатился колобок дальше, без оглядки
Видит, прыгают в лесу белые зайчатки

игра «Зайцы и волк»

Снеговик Всему лесу на потеху пляшут зайцы дискотеку! *(фоногр.)*

«Пляшут белки, пляшут зайцы»

Снеговик Устали зайчики плясать и присели отдыхать...
(дети садятся на места)

Снеговик По дороге колобок дальше покатился
На полянке на лесной вскоре очутился
Там на пне лиса сидела и у ёлки хвостик грела *(фоногр.)*
(входит лиса)

- Лиса** Говорят я рыжая, говорят бесстыжая
Ем цыплят, говорят, ем утят, говорят,
Да ведь это петухи наболтали чепухи (*нюхает*)
Чую запах над тайгой... Эй, малыш, ты кто такой?
- Колобок** Я весёлый колобок у меня румяный бок!
Хочешь съесть меня лисица? Ты же хитрая девица.
- Лиса** Что ты, я же на диете, мне дороже красота
В день съедаю по котлете, по куриной и сыта
Меня вы лучше рассмешите, весёлый танец покажите!
- Колобок** Эй, мальчишки, выбегайте, погремушки разбирайте! (*фоногр.*)

Танец с погремушками (мальчики)

- (*все звери подходят к ёлке*)
- Медведь** А сейчас я вам, ребятки, загадать хочу загадку
Кто это у нас такой?... С длинной белой бородой
Много игр и шуток знает, в Новый год с детьми играет? (*Дед Мороз*)
- Лиса** Нужно Дедушку позвать с нами Новый год встречать
(*зовут Д.М. / фоногр. заходит Д.М. и Снегурочка, уходят звери*)
- Д.М.** Здравствуйте, ребятишки, девчонки и мальчишки
Я – весёлый Дед мороз, я вам ёлочку принёс
Но не один я к вам пришёл с собой Снегурочку привёл
- Снегурочка** На полянку у опушки я живу в лесной избушке
Звать Снегурочкой меня все снежинки мне родня.
- Д.М.** Много я живы на свете и не мало повидал
И скажу вам по секрету, лучше ёлки не встречал!
- Снегурочка** Дед Мороз, посмотри, на ёлочке ни одного огонька не видно
Сделай нам такую милость, чтоб наша ёлка засветилась
Засветилась, засверкала, огоньками заиграла.
- Д.М.** Что ж, для этого нам нужно, что бы все мы очень дружно
Ей сказали: «Раз, два, три – наша ёлочка свети!»
(*взрослые и дети повторяют слова, дед мороз стучит посохом, ёлка зажигается*) (*фоногр.*)»Превращение»
- Снегурочка** Наша ёлочка проснулась всем ребятам улыбнулась
Давайте с ёлочкой поиграем... Дружно все подуем на неё!...
(*фоногр. ёлочка гаснет*), а теперь похлопаем в ладоши!...
(*фоногр. ёлочка зажигается*) – *играют 2-3 раза*
- Д.М.** Становитесь-ка, ребята, все дружнее в хоровод
Песней, пляской и весельем встретим праздник Новый год!

(фоногр.) «В лесу родилась ёлочка» (в темноте)

- Д.М.** Песню спели вы на славу я доволен вами, право,
И хотя я с бородой, но до плясок я лихой
Вам сейчас друзья станцюю пляску русскую лихую

(фоногр.) «Дед Мороз пляшет»

Д.М. Ох, как жарко стало мне, не привык я жить в тепле!

Снегурочка Дедушка Мороз садись и немного охладись...
Сейчас Снежинки полетают, чтобы ты у нас не таял *(фоногр.)*

танец Снежинок (девочки)

Снегурочка Ну, что помогли тебе дедушка наши снежинки?
Д.М. Ой, спасибо, помогли, легче мне стало.

Снегурочка Дедушка Мороз, а у ребятки ручки замёрзли.

Д.М. Тогда, давайте погреемся весёлой пляской, выходите *(фоногр.)*

«Зимняя пляска»

Подул ветерок *(фоногр. дуют 2р.)* и снежинки полетели
(летают вокруг ёлочки и присаживаются все вместе у ёлки)

Д.М. Какой большой сугроб, а вот я на него подую...
(фоногр. дуют 2р. - дети разбегаются на места)

Нам пришла пора прощаться в путь дорогу собираться

Снегурочка Дедушка Мороз, а про подарки ты забыл?

Д.М. Ох, забыл! Была вьюга, снег кружил, я их за ёлку положил
Ребятки, садитесь на свои места, сейчас я вам подарки буду раздавать!
(фоногр. «Раздача подарков»)

Снегурочка Желаем вам расти и не скучать мам и бабушек своих не огорчать!

Д.М. Ну, а в будущем году я на праздник к вам приду! *(фоногр.)*